

30 МАЯ 1965

от

г. Орел

Газета №

ЮБИЛЯР УЕЗЖАЕТ НА ГАСТРОЛИ

Сегодня, 30 мая, Орловский областной драматический театр имени И. С. Тургенева заканчивает сезон и уезжает на летние гастроли в старинный русский город Владимир.

В течение месяца владимирцам будут показаны спектакли текущего репертуара, а также и те, которые были положительно оценены зрителями в прошлые годы. Вот уже около восьми лет со сцены нашего театра не сходит «Зимняя сказка» В. Шекспира. Недавно наши зрители смотрели этот спектакль в возобновленном варианте, с новыми исполнителями и проявили к нему большой интерес. Мы предполагаем, что и владимирцев заинтересует работа Орловского театра.

Мы покажем разные спектакли. И в числе первых «Люди, которых я видел» лауреата Ленинской премии С. С. Смирнова — постановку, получившую положительную оценку общественности.

Спектакль «Разбуженная совесть» В. Шаврина расскажет о молодых строителях, романтиках и мечтателях, о людях разных профессий и характеров. Покажем также «Грушеньку» — инсценировку по замечательному произведению нашего великого земляка Н. С. Лескова «Очарованный странник», «Женитьбу Белугина» А. Островского и И. Соловьева и ряд других спектаклей.

В период гастрелей мы будем работать над двумя новыми спектаклями — «Дворянское гнездо» И. С. Тургенева и «Варвары» А. М. Горького.

Самым волнующим этапом гастрелей безусловно станет период встреч творческого коллектива театра с труженниками сельского хозяйства земли орловской.

Непосредственно в колхозах в июле предполагается показать около 90 спектаклей. Спектакль «Пти отца своего» В. Лаврентьева уви-

дят жители Болховского, Хотынецкого, Шаблыкинского, Урицкого, Дмитровского, Кромского районов. С комедией А. Софронова «Павлина» познакомятся жители Колпнянского, Глазуновского, Свердловского, Мценского, Орловского районов. Молодежный спектакль «Сады цветут» В. Масса и Н. Куличенко поставим в Должанском, Ливенском, Верховском, Новодеревеньковском, Новосильском, Залегощенском районах.

Мы не только покажем зрителям свои спектакли, но и расскажем об истории нашего театра, о развитии советского театрального искусства, о мастерах советской и русской сцены, поделемся творческими планами, окажем практическую помощь сельской художественной самодеятельности.

Новый театральный сезон в Орле начнется в конце сентября показом спектакля «Дворянское гнездо» И. С. Тургенева.

8 октября орловцы будут отмечать знаменательную дату в истории своего театра — ему исполнится 150 лет. Это — большое событие в жизни области. С волнением готовимся мы к торжеству. С 30 сентября по 10 октября — в дни юбилейной декады будут показаны лучшие наши спектакли с участием всего творческого коллектива. Состоятся встречи зрителей с ведущими артистами. В содружестве с коллективами краеведческого и Тургеневского музеев мы готовим ряд фотостендов, рассказывающих о выступлениях выдающихся артистов на орловской сцене, о лучших спектаклях. Будет подготовлен также специальный киножурнал, посвященный истории и творческой жизни Орловского театра.

Н. БЕЛОУСОВ.

Директор театра,
заслуженный артист
РСФСР.